
٢ از ١ صفحه ١۴١-٠١۴٠٢ دوم نیم سال ٢ پایه Έفیزی تکالیف

٧ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

است.) كره مركز تا نقطه هر فاصله ی r) است. شده توزیع R شعاع به كره ای درون ρ = ρ0r/R ͳحجم ͳالΎچ با ͳ΋تری΋ال بار

كنید. حساب را كره این در موجود كل بار الف)

است؟ چقدر r0 = R/2 شعاع̮ تا موجود بار مقدار ب)

:١ ΁پاس

ρ0πR
3 الف)

ρ0πR
3

16
ب)

:٢ مسئله ی

ρ = 30x2y
(

µC
m3

)
̥ͳحجم ͳالΎچ با ͳ΋تری΋ال بار ،0 ≤ z ≤ 1, 0 ≤ y ≤ 1, 0 ≤ x ≤ 1 مشخصاتِ با م΋عبی درون

است؟ چقدر م΋عب این در موجود بار كل̥ است. شده توزیع

z

y

x

(1, 0, 0)

(0, 1, 0)

(0, 0, 1)

:٢ ΁پاس

5 µC

:٣ مسئله ی

ͳ΋تری΋ال بار ͳسطح ͳالΎچ دارای R = 4m شعاع̮ به دایره ش΋ل به صفحه ای

σ =
sin2 ϕ

2r

µC

m2

است؟ چقدر آن كل بار است.
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:٣ ΁پاس

2π µC


